
 

 

30 Spr 474/2026 

 
ZMĚNA ROZVRHU PRÁCE 

Okresního soudu v Přerově od 30. 4. 2026 
 

1. S ohledem na dlouhodobou pracovní neschopnost soudkyně Mgr. Karolíny Hoderové 
v předpokládané délce více jak tři měsíce se s účinností ode dne 30. 4. 2026: 

 
se zastavuje nápad na dobu neurčitou do soudních oddělení 6 T, 6 Nt, 6 Ntm, 6 Nt, 6 Td, 
6 Nc včetně věcí uvedených v části rozvrhu práce Obecné zásady trestního úseku, a to 
pod bodem 2) písm. d), e), n). Tyto věci se nadále přidělují podle rotačního systému do 
soudních oddělení 1 T, 2 T a 3 T postupně podle obecných zásad trestního úseku,  

 
část rozvrhu práce týkající se trestního úseku obecných zásad se v jednotlivých 
článcích mění tak, že se z rozpisu soudních oddělení vypouští jednotlivá soudní oddělení 
6 T, 6 Nt,Tm, 6 Nt, 6 Td a 6 Nc.  

 
2. V článku 5. Obecných zásad opatrovnického řízení se nově vkládá další věta, která zní:  

 
Návrhy ve věci samé a návrhy na nařízení prozatímního rozhodnutí týkající se 
totožného předmětu řízení mezi týmiž účastníky podané do vydání či vyhlášení 
rozhodnutí, jímž bylo rozhodnuto o předcházejícím návrhu, se nezapisují nově do 
rejstříku P a Nc, ale jsou evidovány pod předcházejícím P a Nc. 

 
3. Do článku 12 Obecných zásad opatrovnického řízení se nově vkládá další text, který zní:  

 
Návrh na výkon rozhodnutí bude přidělen soudci, který rozhodoval v posledním řízení. 
Pokud tento soudce již není na oddělení zařazen, je podání přiděleno soudci zařazenému 
v soudním oddělení stejného čísla; pokud soudní oddělení stejného čísla není obsazeno, 
soudce působící v soudním oddělení nejblíže následujícího čísla stejného oddělení; 
nebude-li žádné soudní oddělení následujícího čísla obsazeno, pak soudce soudního 
oddělení s nejnižším číslem. 
 

4. Přísedící v soudním oddělení 1 T Radoslav Dobeš se vyškrtává z rozvrhu práce z důvodu 
zániku funkce dle § 96 a zákona č. 6/2002 Sb. (zákona o soudech a soudcích). 

 

V ostatním zůstává rozvrh práce beze změny.  

 

Přerov 28. dubna 2026 
 
 
 
Mgr. Roman Říha 
předseda soudu 
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